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        Funcionalidad y Ligereza
Silla operativa con presencia y diseño actual. Tiene una gran variedad de movimientos 
y regulaciones que le permiten adaptarse fácilmente a las necesidades de cada usuario.

Funcionalitat i 
lleugeresa
Cadira operativa amb 
presència i disseny actual. 
Té una gran varietat de 
moviments i regulacions 
que li permeten adaptar-
se a les necessitats de 
cada usuari.

Fonctionnel et léger
Siège opératif de 
caractère et design actuel. 
Les multiples positions et 
réglages permettent de 
s’adapter aux besoins de 
chaque utilisateur.

Functionality and 
lightweight
Moden and good looking 
office chair. It has god a 
huge range of movements 
and features created for 
any kind of user.

Leichtigkeit, 
Funktionalität und 
frische Ausstrahlung.
Mit seinen vielfältigen 
individuellen 
Einstellmöglichkeiten 
ist Porto der ideale Stuhl 
für langes Sitzen am 
Arbeitsplatz.
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Regulación de los brazos / Regulació dels braços  / Réglage des accoudoirs  / Arms 
adjustment  /  Verstellung der Armlehnen.

Mecanismo Syncro / Mecanisme Syncro  /  Mécanisme Synchrone  / Syncro 
Mechanism  /  Synchronmechanik.

Asiento regulable en profundidad (Traslo) / Seient regulable en profunditat (Traslo)  / 
Réglage de la profondeur de l’assise (translation d’assise)  / Seat depth adjustment  / 
Sitztiefenverstellung.

Regulación soporte lumbar / Regulació suport lumbar  /  Support lombaire réglable  /  
Lumbar support adjustment  /  Höhe der Lordosenstütze.

Altura del asiento / Altura del seient  / 
Hauteur du siège  / Seat height  / Sitzhöhe.
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Características técnicas
Característiques tècniques / Caractéristiques techniques / Technical specifications / Technische Merkmale

RESPALDO
 y Respaldo de red de poliéster con un pre-marco negro de poliamida y un 35% de fibra de 

vidrio. Los acabados de la red pueden ser en blanco, negro, gris o azul. Soporte lumbar negro 
de polipropileno y poliamida regulable en altura 7 cm.

 y Cuando tiene traslo, dispone de mecanismo sincronizado con 4 posiciones de bloqueo y 
sistema anti-retorno. La reclinación del respaldo y asiento se realiza a la vez que se activa la 
palanca de debajo del asiento. El valor de reclinación del respaldo es de 16º.

 y Cuando no tiene traslo, dispone de mecanismo sincronizado con 5 posiciones de bloqueo y 
sistema anti-retorno. La reclinación del respaldo y asiento se realiza a la vez que se activa la 
palanca de debajo del asiento. El valor de reclinación del respaldo es de 21º.

 y La unión del asiento con el respaldo se realiza con ballesta.

ASIENTO
 y Asiento tapizado con espuma de poliuretano expandido con un espesor de 4 cm y de 

densidad  50 Kg/m3. Contra de polipropileno en acabado negro. Interior del asiento 
de polipropileno +  carga mineral del 20%. Se puede tapizar con cualquier tapizado del 
muestrario de telas.

 y Regulación en altura (12 cm) con pistón de gas que se activa mediante una palanca debajo 
del asiento.

 y Dispone de un pomo de ajuste de tensión para adaptar la silla al peso corporal requerido.
 y El valor de reclinación del asiento con el mecanismo sincronizado (con traslo) es de 7°.
 y El valor de reclinación del asiento con el mecanismo sincronizado (sin traslo) es de 12°.
 y OPCIONAL: dispone de mecanismo traslo, desplazamiento horizontal del asiento (delante-

detrás) que cubre un recorrido de 5 cm.

BRAZOS OPCIONALES 
 y Brazos 1D, 2D o 3D en forma de T de poliamida.
 y Regulación en altura de 7 cm.
 y Regulación del reposabrazos en profundidad de 5 cm.

 y Regulación en anchura de 4 cm por cada lado.

BASE
 y Base negra en forma de estrella de 5 aspas de poliamida.
 y De forma opcional, puede disponer de la base en aluminio pulido.
 y Ruedas duras dobles de Ø 50 mm de poliamida con perno de Ø 11 mm.
 y De forma opcional, puede disponer de ruedas con rodadura blanda de color negro.

DOSSIER
 y Dossier résille en polyester noir avec cadre en polyamide noir + 35 % fibre de verre. 

Finitions résille en blanc, noir, gris ou bleu. Support lombaire réglable en hauteur (7 cm) 
et fabriqué en polypropylène et polyamide, même couleur que la structure.

 y Avec translation d’assise: le mécanisme synchrone permet incliner le dossier et l’assise 
et s’enclenche à l’aide d’une manette située sous l’assise. Blocable en 4 positions avec 
système anti-retour. Angle d’inclinaison de 16º.

 y Sans translation d’assise: le mécanisme synchrone permet incliner le dossier et l’assise 
et s’enclenche à l’aide d’une manette située sous l’assise. Blocable en 4 positions avec 
système anti-retour. Angle d’inclinaison de 21º.

 y Union assise-dossier avec ressort.

ASSISE
 y Mousse en polyuréthane expansé de densité 50 Kg/m3 et épaisseur 4 cm. Pièces 

extérieures fabriquées en polypropylène noir. L’intérieur de l’assise est en 
polypropylène + 20% de charge minérale. Tissu à choisir (voir nuancier tissu).

 y Réglage en hauteur (12 cm) à l’aide d’un vérin chromé à gaz qui s’enclenche grâce à une 
manette située sous l’assise.

 y Poignée pour réglage tension selon le poids corporel.
 y L’angle d’inclinaison du mécanisme synchrone (avec translation d’assise) est de 7°.
 y L’angle d’inclinaison du mécanisme synchrone (sans translation d’assise) est de 12º.
 y OPTIONNEL: mécanisme de translation d’assise permettant le déplacement en 

profondeur de l’assise (avant-arrière) jusqu’à 5 cm.

ACCOUDOIRS OPTIONNELS 
 y Accoudoirs 1D, 2D o 3D en forme de T en polyamide.
 y Réglables en hauteur jusqu’à 7 cm.
 y Réglable en profondeur 5 cm.

 y Réglable en largeur 4 cm de chaque côté.

BASE
 y Base noire en forme d’étoile à 5 branches en polyamide.
 y En option, base en aluminium poli.
 y Roulettes doubles noires de Ø50mm en polyamide et boulon de Ø11mm.
 y En option, roulettes sol dur noires.

RÜCKENLEHNE
 y Netzrückenlehne mit schwarzen Rahmen aus Polyamid und 35% Fiberglas. Netzrücken 

in Schwarz, Weiß, Grau oder Blau. Die Lendenwirbelstütze in schwarzen Polypropylen 
und Polyamide ist höhenverstellbar ±7 cm.

 y Das Model mit Sitztiefeneinstellung ist mit einem Synchronmechanik 4 Positionen 
ausgestattet, dem durch einen Hebel unter der Sitzfläche aktiviert wird. Mit Anti-
Wackeln-System. Neigungswinkel Rückenlehne ist 16º.

 y Das Model ohne Sitztiefeneinstellung ist mit einem Synchronmechanik 5 Positionen 
ausgestattet, dem durch einen Hebel unter der Sitzfläche aktiviert wird. Mit Anti-
Wackeln-System. Neigungswinkel Rückenlehne ist 21º.

 y Feder als Verbindung zwischen Sitz und Rücken.

SITZ
 y Gepolsterte Sitz (für Stoffbezug, siehe Stoffmusterkarte) mit Polyurethan-Schaumstoff 

(Dichte 50 kg/m³ und 4 cm dick). Externe Sitzschale aus Polypropylen schwarz. Innere 
Sitzschale aus Polypropylen mit 20% mineralischen Additiven (PP-MD).

 y Stufenlose Sitzhöheneinstellung mittels Gasdruckfeder ±12 cm.
 y Körpergewichtseinstellung.
 y Neigungswinkel der Sitz ist 7º (mit Sitztiefeneinstellung).
 y Neigungswinkel der Sitz ist 12° (ohne Sitztiefeneinstellung).
 y OPTION: Sitztiefeneinstellung 5 cm.

T-FÖRMIGE ARMLEHNEN (OPTIONAL)
 y Polypropylene T-förmige Armlehne 1D, 2D oder 3D.
 y Höhenverstellbar (7 cm).
 y Armauflagen 5 cm tiefenverstellbar (vorne-hinten).

 y 4 cm breitenverstellbar durch einen Knopf unter den Armlehnen.

FUßKREUZ
 y Fünfarmiges Fußkreuz aus schwarzem Polyamid.
 y Option: Fußkreuz Aluminium poliert.
 y Leichtlaufrollen (Polyamid), Ø 50 mm und Ø 11 mm Rollenbolzen.
 y Option: Weiche schwarze Rollen.

RESPATLLER
 y Respatller de reixa de polièster amb un pre-marc negre de poliamida i un 35% de fibra 

de vidre. Els acabats de la reixa poden ser en blanc, negre, gris o blau. Suport lumbar 
negre de polipropilè i poliamida regulable en alçada 7 cm.

 y Quan porta traslo, disposa de mecanisme sincronitzat amb 4 posicions de bloqueig i 
sistema anti-retorn. Per reclinar el respatller i el seient a la vegada s’activa una palanca 
situada sota del seient. El valor de reclinació del respatller es de 16º.

 y Quan no porta traslo, disposa de mecanisme sincronitzat amb 5 posicions de bloqueig i 
sistema anti-retorn. Per reclinar el respatller i el seient a la vegada s’activa una palanca 
situada sota del seient. El valor de reclinació del respatller es de 21º.

 y La unió del seient amb el respatller es realitza amb una ballesta.

SEIENT
 y Entapissat amb espuma de poliuretà expandit amb una espessor de 4 cm i de densitat 

50 Kg/m3. Contra de polipropilè en acabat negre. L’interior del seient és de polipropilè 
+ carga mineral del 20%. Es pot entapissar amb qualsevol teixit del mostrari de teles.

 y Regulació en alçada (12 cm) amb pistó de gas que s’activa mitjançant una palanca sota 
el seient.

 y Disposa d’un pom de regulació de tensió per a adaptar la cadira al pes corporal de 
l’usuari.

 y El valor de reclinació del seient amb el mecanisme sincronitzat (amb traslo) és de 7°.
 y El valor de reclinació del seient amb el mecanisme sincronitzat (sense traslo) és de 12°.
 y OPCIONAL: disposa de mecanisme traslo, desplaçament horitzontal del seient (davant-

darrere) que cobreix un recorregut de 5 cm.

BRAÇOS OPCIONALS
 y Braços 1D, 2D o 3D en forma de T de poliamida.
 y Regulables en alçada 7 cm.
 y Regulació del reposa-braços en profunditat 5 cm
 y Regulable en amplària de 4 cm per cada costat.

BASE
 y Base negra amb forma d éstrella de 5 aspes de poliamida.
 y De manera opcional, pot disposar de la base en alumini polit.
 y Rodes dures dobles de Ø50mm de poliamida amb pern de Ø11 mm.
 y De manera opcional, pot disposar de rodes toves de color negre.

BACKREST
 y Polyesther mesh backrest with polyamide frame + 35% glass fiber. Mesh finishes: white, 

black, grey or blue. Height adjustable black polypropylene and polyamide lumbar 
support (7 cm).

 y With seat depth adjustment: synchronized mechanism (seat and backrest tilting system) 
that is activated using the black handle under the seat. It has 4 blocking positions and 
non-return system.  The tilt value for the backrest is 16º.

 y Without seat depth adjustment: synchronized mechanism (seat and backrest tilting 
system) that is activated using the black handle under the seat. It has 5 blocking 
positions and non-return system.  The tilt value for the backrest is 21º.

 y Seat-back joint by a crossbow.

SEAT
 y Upholstered seat with expanded polyurethane foam of 50 Kg/m3 density (4 cm 

thickness). Black polypropylene under-seat cover. The inner seat is of polypropylene + 
20% of mineral filling. All the fabrics of the fabric folder are available.

 y 12 cm height adjustable piston with a gas mechanism activated using the black handle 
under the seat.

 y It has got a tension knob to adjust user’s weight.
 y The tilt value of synchronized mechanism (with seat depth adjustment) for the seat is 7º.
 y The tilt value of synchronized mechanism (without seat depth adjustment) for the seat 

is 12º.
 y OPTIONAL: seat depth adjustment (forwards and backwards) with 5 cm stroke.

OPTIONAL ARMRESTS
 y 1D, 2D or 3D adjustable T-shape polyamide armrests.
 y 7 cm height adjustment.
 y 5 cm pad displacement (forwards and backwards).

 y Width adjustable arms of 4 cm each side.

BASE
 y Five star base of polyamide and glass fiber for a better roughness. Ø 50 mm 

polypropylene wheels with a pin of Ø 11 mm. For black chair, the wheels are black. For 
white chair, the wheels are white with a grey edge around.

 y Optional: soft black wheels available. 
 y Optional: polished aluminium five star base available.
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